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24 серпня Україна святкує День Незалежності. У 2022 році цього дня виповнюється
півроку з початку агресії Росії проти України.

День НезалежностіУкраїнивідзначається 24 серпня, у річницюприйняття Верховною Радою
УРСР у 1991 році Акту проголошеннянезалежностіУкраїни.
Знагоди Дня Незалежності Президент  міста Міхал Залеський надіслав листи Луцькомумісь
комуголові Ігору Поліщуку та Послу України в ПольщіВасилю Зваричу. В привітаннях мова йде
про  підтримку народу України та подальшу посильну допомогу.

Шановний ПанеМере!
Дорогий Ігоре!

Від імені мешканців міста-побратимаТоруня хочу висловити велику шану і щиру підтримку з
нагоди Дня Незалежності України (24 серпня 2022 року). У цейважкийчас іособливий день ми
перебуваємо думками з усіма жителями Луцька, водночас організовуючидля Вас 
братерськугуманітарнудопомогу. У Торуні ми чудоворозуміємо, щозараз
маємоорганізовуватисвоюдіяльністьінакше, ніжзазвичай, і адаптуватися до мінливихобставин.
З огляду на страждання і загрозу втрати найвищихцінностейУкраїни ми стали сильнішими,
мудрішими  і згуртованішими, ніж будь-коли. Іззахопленням і тривогою ми
підтримуємоборотьбу українськихжінок і чоловіків за свободу ізбереженнядержавності.
Бажаємо миру ВашійБатьківщині, постраждалі
йвідневиправданоговторгненняросійськогоокупанта. Зичимоякнайшвидшогозакінченнявійни,
аотже, скорішогоповерненнястабільностівжиттяродин, містатакраїни.

Я сподіваюся, що цьому сприятимуть ініціативи  допомоги воюючій  Україні, розпочаті в Торуні
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протягом  останніх місяців. Ми підготуваличималобезпечнихмісць для перебування в
нашомумісті для біженців, які втікли відвійни. Багатоукраїнців
знайшлипритулокудомівкахторунських родин. Зусиллями наших мешканців та
компанійтриваєбезперервнийзбіркоштів та предметівпобуту. Подальше
транспортуванняматеріальноїдопомоги  (також і до Луцька)
сталоможливимзавдякиспівпраціТоруня з іншимиєвропейськимимістами. Нам
вдалосязібратидодатковікошти,частина з яких пішла  на допомогуукраїнцям, перебуваючим в
Торуні, а решту ми передали безпосередньоВашомумісту. Ми такожподбали про дітей з
України, надавшиїммісця в дитячих садках і забезпечивши навчання в школах Торуня. У
нашомумістіпрацюютьблагодійнімагазини, де українці можуть безкоштовно отримат и
продукти харчування, засоби догляду чишкільнеприладдя. Ми координуєм
опсихологічнудопомогу, підтримуємоосвітні проекти та  заохочуємопольські компанії
довідновленняекспорту та участі у відбудовіУкраїни.

Я глибоко переконаний, що кожен з цих кроківнаближаєУкраїну та міжнароднуспільноту до
омріяного миру. Сподіваюсь на здійснення  обнадійливогопосланняцьогорічного Дня
НезалежностіУкраїни.

З найкращими побажаннями
Міхал Залеський
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